
(01.10.2025 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(10364 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (7,00 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (1.000,00 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (1.350,00 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (665,00 TL) 

P Muhtasar beyannameler (665,00 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (665,00 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (1.350,00 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (495,00 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (495,00 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (790,00 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 

https://www.asmmmo.org.tr/haber-detay/488-sayili-damga-vergisi-kanununa-ekli-1-sayili-tabloda-yer-alan-bazi-k%C3%A2gitlara-ait-maktu-vergi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-karar-sayisi-10364/7470


(01.01.2025 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 70) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (4,80 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (672,40 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (898,20 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (443,70 TL) 

P Muhtasar beyannameler (443,70 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (443,70 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (898,20 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (329,30 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (329,30 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (526,00 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 



(01.01.2024 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 68) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (3,40 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (467,20 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (624,10 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (308,30 TL) 

P Muhtasar beyannameler (308,30 TL 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (308,30 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (624,10 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (228,80 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (228,80 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (365,50 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 



(01.01.2023 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 67) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (2,20 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (294,90 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (393,90 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (194,60 TL) 

P Muhtasar beyannameler (194,60 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (194,60 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (393,90 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (144,40 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (144,40 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (230,70 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 



(01.01.2022 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 66) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (1,00 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (132,30 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (176,70 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (87,30 TL) 

P Muhtasar beyannameler (87,30 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (87,30 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (176,70 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (64,80 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (64,80 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (103,50 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 



(01.01.2021 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 65) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (0,80 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (97,20 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (129,80 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (64,10 TL) 

P Muhtasar beyannameler (64,10 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (64,10 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (129,80 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (47,60 TL) 

§ Sosyal  güvenlik  kurumlarına  verilen  sigorta  prim bildirgeleri (47,60 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (76,00 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 



(01.01.2020 tarihinden itibaren uygulanmak üzere) 

(Damga Vergisi Kanunu Genel Tebliği Seri No: 64) 

§ Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin gümrüklenmesi için postanelerce
gümrüklere verilen liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (0,80 TL) 

§ Vergi beyannameleri (beyanname verme süresi içerisinde düzeltme amacıyla verilen
beyannameler hariç) 

P Yıllık gelir vergisi beyannameleri (89,10 TL) 

P Kurumlar vergisi beyannameleri (119,00 TL) 

P Katma değer vergisi beyannameleri (58,80 TL) 

P Muhtasar beyannameler (58,80 TL) 

P Diğer vergi beyannameleri (Damga vergisi beyannameleri hariç) (58,80 TL) 

§ Gümrük idarelerine verilen beyannameler (119,00 TL) 

§ Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (43,70 TL) 

§ Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim bildirgeleri (43,70 TL) 

§ 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanunu uyarınca verilmesi
gereken aylık prim ve hizmet belgesi ile muhtasar beyannamenin birleştirilerek verilmesiyle 
oluşturulan beyannameler  (69,70 TL) 

(Bu beyannamelerin sadece bir nüshası vergiye tabidir.) 

BEYANNAME DAMGA VERGİSİ 
TUTARLARI 
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